HTCY/ COMUNELLO HARDWARE TEST
Art. CGS5-350.5P

ey

0L 1.
2

= Comunello

UNI/EN 1SO9001 - UNI/EN 1SO 14001

© 2009 - Fratelli Comunello Spa - All right reserved
Via Cassola, 64 - 36027 Rosa (VI) - Italy

08711 Rev. 02

@20

2
g .
Art. e Code @
CGS-350P little 10130005 001 10,70

ITA

IMPIEGO: Carrello per cancelli autoportanti

TIPO: Carrello a 5 ruote a corpo intero

FISSAGGIO: Utilizzare 6 tirafondi CG-348M16 o opportuni tasselli (en-
trambi non forniti). Per le dimensioni del basamento in calcestruzzo
vedere tabella allegata. La base permette la regolazione in altezza me-
diante le 4 viti M16 e I'apposita contropiastra CG-05P.

MATERIALE: Acciaio Zincato elettroliticamente.

RICICLO: Smaltire come materiale ferroso secondo le leggi vigenti nel
paese di installazione.

PARTI SOGGETTE AD USURA: Cuscinetti e ruote.

AVVERTENZE: Il costruttore si riserva di modificare senza preavviso le
caratteristiche del prodotto secondo le proprie esigenze. ll costruttore
non rispende di modifiche anche parziali del prodotto e le prestazioni
dichiarate sono valide solo se si seguono le modalita di installazione
esequite da personale qualificato.

FRA

UTILISATION: Chariot pour portails autoportants

TYPE: Chariot a 5 roues a corps entier

FIXAGE: Utiliser 6 tire-fond CG-348M16 ou des chevilles appropriées (les
deux non-fournis). Pour les dimensions du socle en béton voir le tableau
annexé. La base permet le réglage en hauteur au moyen des 4 vis M16 et
de la contreplaque prévue CG-05P.

MATIERE: Acier Zingué électrolytiquement.

RECYCLAGE: Eliminer comme matériel ferreux selon les lois en vigueur
dans le pays d'installation.

PARTIES SUJETTES A USURE: Coussinets et roues.

AVERTISSEMENT: Le constructeur se réserve le droit de modifier sans
préavis les caractéristiques du produit selon ses propres exigences. Le
constructeur ne répond pas des modifications méme partielles du pro-
duit et les performances déclarées ne sont valables que si I'on respecte
les modalités d'installation effectuées par du personnel qualifié.

DE

GEBRAUCH: Wagen fiir selbsttragende Tore.

TYP: Wagen mit 5 Rollen mit massivem Gehduse.

ANBRINGUNG: Mit 6 Ankerbolzen Typ CG-348M16 oder geeigneten
Diibeln befestigen (beide nicht mitgeliefert). Die Abmessungen vom
Unterbau aus Beton kénnen der beiliegenden Tabelle entnommen
werden. Die Basis erlaubt die Hohenverstellung mit 4 M16 Schrauben
und der dazugehérigen Gegenplatte CG-05P.

WERKSTOFF: Elektrolytisch verzinkter Stahl.

RECYLING: Entsorgung als Eisenschrott nach Vorgabe der am Installa-
tionsort geltenden Gesetzgebung.

VERSCHLEISSTEILE: Lager und Rollen.

WICHTIGE HINWEISE: Der Hersteller behalt sich das Recht vor, die Pro-
dukteigenschaften nach seinem Dafiirhalten ohne Vorankiindigung
zu andern. Der Hersteller haftet nicht fiir die am Produkt durchge-
fiihrten Anderungen. Die angegebenen Leistungen haben nur dann
Gultigkeit, wenn die Installation von qualifiziertem Fachpersonal aus-

EN

USE: Carriage for cantilever gates

TYPE: Carriage with 5 wheels, monobloc body

FIXING: Use 6 anchor bolts CG-348M16 or suitable plugs (both not sup-
plied). For the dimensions of the concrete base, see the enclosed table,
The base enables height adjustment by means of the 4 M16 screws and
the special counterplate CG-05P.

MATERIAL: Electrogalvanised steel.

RECYCLING: Disposal as ferrous material in accordance with the current
laws in the country of installation.

PARTS SUBJECT TO WEAR: Bearings and wheels.

IMPORTANT: The manufacturer reserves the right to modify the char-
acteristics of the product as required without notice. The manufacturer
declines any liability for even partial modifications to the product, and
the declared performance values are valid only if the installation proce-
dures are carried out by qualified personnel.

ESP

USO: Carro para cancelas auto-sustentadoras

TIPO: Carro de 5 ruedas con cuerpo entero

FIJACION: Utilizar 6 tirafondos CG-348M16 o bien oportunos tacos (am-
bos no en dotacion). Para las dimensiones del basamento de hormigén,
véase tabla adjunta. La base permite la regulacion en altura mediante
los 4 tornillos M16 y la adecuada contra-placa CG-05G.

MATERIAL: Acero Galvanizado por electrolisis.

RECICLAJE: Eliminar como material de hierro seguin las leyes vigentes en
el pais donde se instala.

PARTES SUJETAS A DESGASTE: Cojinetes y ruedas.

ADVERTENCIAS: El fabricante se reserva el derecho de modificar sin pre=
vio aviso las caracteristicas del producto segtin sus propias exigencias
El fabricante no responde por modificaciones, inclusive parciales del
producto y las prestaciones declaradas son vélidas sélo si se siguen las
modalidades de instalacion realizadas por personal cualificado.

TECHNICAL CHARACTERISTICS CARACTERISTICAS TECNICAS
(G5-350.5P (G5-350.5P
WEIGHT OF PART 10,95 Kg PESO PIEZA 10,95Kg
LOAD-BEARING CAPACITY (Max. weight on axis) 2000 Kgf CARGA UTIL (Peso maximo sobre el eje) 2000 Kgf
MAINTENANCE FREQUENCY CADENCIA MANTEKIMIENTOS
(ONDOMINIUM | CONDOMINIUM INMUEBLEEN
PRIVATEHOWE BUSINESS WAREHOUSE <20UNITS > 20 UNITS CASAPARTICULAR | EMPRESA ALMACEN CONDOMINIO INMUE)B;;EUVLESLVDDEOSMINIO
2YEAR® 2YEAR™ 1YEAR* 6 MONTHS* 6 MONTHS * <20 UNIDADES
Check the functionality and integrity of camiages. 2All0s* 2AR0S* 1AR0* 6 MESES* 6 MESES*
Clean lower area of contact between wheels and rail Verificar funcionalidad e integridad de los carros.
Make sure the carriages are integral with the concrete base Limpiar I zona inferior de contacto entre ruedas y via
*The scheme refers to a normal workplace Verificar que los carros sean solidarios con el basamento de hormigon
(not marine or particularly aggressive *H presente esquema es relativo a un ambiente normal de trabajo (no ambiente marino o agresivo).

CARATTERISTICHE TECNICHE CARACTERISTIQUES TECHNIQUES gefiihrt worden ist.
(6S-350.5P (GS-350.5P
PESO PEZZ0 1095Kg POIDS PIECE 10.95Kg TECHNISCHE DATEN
PORTATA (Peso massima sull asse) 2000 Kgf PORTEE (Poids maximurn surl'axe) 2000 Kgf 65-350.5P
CADENZA MANUTENZIONI FREQUENCE ENTRETIENS STUCKGEWICHT 1095k
CONDOMINIO CONDOMINIO IMMEUBLE IMMEUBLE TRAGKRAFT (Hachstgewicht auf Achse) 2000 kgf
CASA PRIVATA AZIENDA MAGAZZINO <20 UNITY 20 UNITY MAISON PARTICULIER ENTREPRISE DEPQT 220UNTTES < 0 UNITES WARTUNGSPLAN
. - - _ _ . . - WOHNHAUS WOHNHAUS
2ANND et [ T [ ek S MESH 20 205 I 6 Mols* ohds WOHNHAUS FIRMA WAGER | o0 WOHNUNGEN | > 20 WOHNUNGEN
Verificare funzionalith e inteqrita dei carre!ll, : Vérifier le bon fonc et le bon état des chariots. 2 JAHRE" 2 JAHRE® T IAHR" & MONATE* 6 MONATE"
Pulire la zona inferire d.\ contatto tra ruote e binario N?I:tl?[?l la zone inférieure #e cwn‘?cl ?nlrr les roues et!e rail Die Funk htigkeit und Unversehrtheit der Wagen priifen.
\lenf]care (Vhe i carrell siano sollfiah conil in calcestruzmr . Viérifier que les chariots soient salidaires du sode en béton Die Kontaktfliche von Rollen und Schiene sauber machen
*Lo schema riportato & relativo ad un ambiente di lavoro normale {non ambiente marino o aggressivo). * Le schiéma se rapporte & un milieu de travail normal {pas un milieu marin ni particuliérement agressif). | Sicherstellen, dass die Wagen fest mit dem Unterbau aus Beton verbunden sind
* Die Angaben beziehen sich auf einen Standort mit normaler Belastung
(nicht in der Nahe von §; oder mit besonders aggressiven Bed

RUS

NPUMEHEHWE: Tenexkka ana camoHecylwyx BOopoT

TWUN: PonukoBas Tenexka - 5 posuKkoB, KOpPNyc - MOHOBMOK.
KPEMJIEHWE: Wcnonb3oBath 6 aHkepHbix 6onToB CG-348M16 nnu coot-
BETCTBYIOLME BKNAALILK (HE OAMH U3 HIX He BXOAMT B KomnnekT). M-
bopmaumio o pasmepax GeToHHOro dyHAameHTa, CMOTPETL B NpUnara-
emoli Tabnuue. KpenexHas 6asa no3sonsAeT perynvposatb no BbicoTe
nocpeacTBoM 4 BUHTOB M16 U cnewnanbHoin KoHTponnacTukbl CG-05P.
MATEPWAN: OuMHKOBaHHaA CTanb METOROM INeKTponun3a.
MEPEPABOTKA: MepepaboTaTh kak XenesHblil maTepuan Ha OCHOBE
NeCTBYIOLLEro 3aKOHOAATENbCTBA CTPaHbl MOHTaXa BOPOT.

LETANK, CKNOHHBIE K U3HOCY: MopWwWnHUK 1 ponvki.
MNPEAYNPEXIEHWA: Mpon3soanTens, Npu BO3HUKHOBEHWW HEOBXOAU-
MOCTH, OCTABNAET 32 CO6O NPaBO M3MEHEHATL XapaKTePUCTUKK U3fe-
nua 6es npeasapuTenbHOro yseJoMneHua. I'IpowsBo,qmenb He HeceTr
OTBETCTBEHHOCTb 33 BHECEHME MOMHbIX MNN YaCTUYHBIX U3MEHEHWI B
KOHCTPYKLMIO U3AeNKA, AeACTBUTENbHBIMW CUMTAIOTCA TOMBKO Te Aei-
CTBWA, KOTOPbIE GblIN BbINONHEHDI KB&HM¢MHMPOBBHHh\M nepcoHanom
W B COOTBETCTBMM C YCTAHOBAEHHBIMWA NPABUNAMKU MOHTaXa.

TEXHUHECKHE XAPAKTEPHCTHKM

(G$-350.5P
BEC 1 EAMHMLbI 10,95 Kg
HATPY3KA (Makcum. Bec o nc) 2000 Kgf

MEPHOAM4HOCTb TEXOBCIYKNBAHNA

HACTHBIA HKWTORZOM | KINOT oM
JIoM MPEAMPUATHE CKIAL 20 KBAPTUP 20 KBAPTUP
21008 21014 1o GMECAUEB® | 6 MECALEG™

Ybenurbea B ay OCTH W LENOCTHOCTU TRJIEMEK.

HEUWI[TV!TIJ HIWKHIOK YaCTk 30HbI CONPHKOCHOBEHWA PONMKOB C HEHPBBHRWU&EI;L

Tuttelefotografie,idisegnitecnicielerelativespecifichedevanointendersiquale proprietaintellettuale, difesadallenormesul dirittod'autore, delladittaFratelliComunello Spa. Tuttigliutilizzinon

Y6iepuTbeA B ECTKOM TENeKeK Ha BETOHHOM dyHAAMeH
*MapameTpbl AaHHOM Ta6NKLIbI NPEAYCMOTPEHbI 1A HOPMANBHOND PABOYEra NOMELLeHA
(He AnA 0BbekToB BOMH3M MOpA WIM C ADYTHMM 2TPECCHBHbIMN (aKTOpamy).

eautorizzatisaranr

Jitigiudizialmente. Ciriserviamoildirittodiapportaretuttelevariazionie

le migliorie necessarie senza alcun preavviso. Al pictures, technical draflanges and related specifications belong to Fratelli Comunello Spa and they are defended by rules of copyright. All uses not expressly authorized will be legally prosecuted. Product specification are subjected to change without natice.



Lyl o Loy — _ — _ =]

©3 G o P B TR ~o z
-

= = =
= (=1 — =1 — (=1 =

) o ~o o e — —

s

oo =xeutal g €°066-399)

e e foey sy [oe) o~ (=]
= 2] 4

oo Lo L - I I r
= . s 0) < &
K E e~ e Eaxy = o) LR - - -
= = = = = = = = T T = I - E .
- - R o = Comunello
: - © 2009 - Fratelli Comunello Spa- All right reserved




